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OVOUOTETWVUIO .ottt e et e ettt
©O®EMATA

1. a) i) Na eheyydel, yia tic didpopes Twée Tou o € R, 1 cuvéyela tne ouvdpTnong
B yQSini, y#0 . 0.7

fap={ 0 V2L (8: 0.7)
ii) "Eotw 7 duawopion oo R? cuvdptnon f(z,y), Yo Ty onola yvwpiloupe 6t V f(P) = (2,4, —4),
énou P onuelo tou R%. Metowavoluaote oe uixph artdotaon a > 0 and 10 P oto onuelo Py, étot
GoTE T Ywvio Tou P—Pl> pe o VF(P) va elvon 7/3. No Sellete, pe xatddnin yerhion tou tonou e
Yoopuic npooéyylong, 6w f(Pr1) — f(P) 2 3a. (B: 0.8)
B) Eotw n ouvdptnoy f(z,y,2) = 2% + 8z + y? — 4y + 22
i) Na Bpeite, av undpyet, onuelo Py Hote 1 napdywyos xatd xatedbuvorn Dy f(FPo) va elvar undév yio
xade xotedduvon u.
ii) No Beeite v mopdywyo xatd xatedduvon e f oto onuelo (—1,1,1), we npog v xatedduvon
Tou dlavdopatoc VF(—1,1,1).
iii) Trdpyouv Sravbopata u = (u1, ug, uz) érol OOTE N Tapdywyos xutd xateduvon Dy f(—1,1,1)
vor glvon undév; Av vau, méou tétoto SraviouoTa, un mopdhhnia YETaED Toug, UTdpyouy; Xtnv mepl-
TWoT aUTH, av elval teplocotepa and éva, Bpelte 600 and autd. Av oy, e&nyelote. (B: 1.0)

2. a) i) No Seyydel 61 n eliowon F(x,y,2) = z —y — ze® = 0, opllet und nemheypévrn popen uia
ouvdptnon z = f(z,y) oe ula neployh tou onuelou (0,0). Koatdmv va npocdiopiotel o tonog Taylor
té&nc 2 oo onuelo (0,0). No pehetioete Ty f w¢ Tpog o axpdtata. (B: 0.5)
ii) Av g(z,y) = F(2® +y*, v +y — 2(x,y)), 610U oL cuvapticeic F, z etvar Cr-tding xou n F éyel pn
undevixéc pepinée mapayyous, va delete ot elvan yg, — 29y =0 22y —yz, = —y.  (B: 0.8)
B) To eninedo 9z + 4y + z = 0 tépver 10 eMhentixd TapaBohoedéc 2 = 32 + 2y? xatd plo EAhewdn.
Beeite o upnidrepo xat younhdtepo (oe oyéon ue o eninedo x0y) onuelo e éhhewdne.  (B: 1.2)

3. &) No unoroytotel 10 ohoxhhpwua | fe(f”y)zda:dy, 6mou D o té1oc o diveTtat and TIC AVIGOCELC:
2>0,y>0,z4+y <1l ave=u(l—v),y=uv. (B: 0.7)
B) Na unoloytotel o ohoxhfpwpa I = fi)z dx fzﬁc_ﬂ 2xydy xon vo enaandevdel to anotéheouo W
Evol EMXOUTONO ONOXATIPWHAL. (B: 0.8)
v) No egetdoete av ta mapouxdte Tedio elvar cuvTnenTxnd:

a = (2zy+ 2%)i+ 2%+ 3zz’k, B=VIn\/z?2+y?,  v=V(arctan?).

No unoroyioToby Tor OANOXATNPWUATA:

i) fAAB adr, 6émov AB tunuotixd Aela xounOin pe A(0,0,0) o B(1,2,3).

ii) fAﬁB Bdr, fAﬁB ~dr, 6mou AB o T6&0 10U xOXhoL 2 + y? = R? ye A(R,0) xou B(0, R).

iii) §, Bdr, §, vdr, 6Tou k: (x —1)% +y* =1/4.

iv) §, Bdr, §, vdr, 6nov k: |z + |y| = a, a > 0.

Ye xdde mepintwon vo atTiohoYE(TE TO AMOTEAEOUA TNC OAOXAHEWOTC. (B: 1.5)

4. Boww 10 1edlo G =V X @, 6nov o = (v — y)zi — 2x2j — xyk xow 0Q 7 empdvein Tou otepeol:

Q: a2+ y?2 <z<\/8—x2—y2

i) No uroloyiotel 1 por| St tne empaveiog €1 C IQ, énov €1 1 2z = y/a? + y? ue gopd avtidetn npoc

Tov z-dZova. (B: 1.0)
ii) No vrohoytotel 1 pof Sia tne emipaveiac €2 C IQ, bnov €2 © 2 = /8 — 22 — y? xan vo emohndeuldel
TO OTOTENECUA [ EVOL ETUNAPTIONO ONOXAYPWUOL. (B: 1.0)
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